

Жовтень повновладно заглядає у вікна студентських аудиторій, куди щодня поспішають першокурсники. Сьогодні вони переймаються новими, ще не зовсім зрозумілими турботами студентського життя. Здається далеко в минулому залишилися гарячі, тривожні дні липня, вступні іспити, нетерпляче чекання, радість і щасливі сльози батьків.

Давай-но згадаємо, друже, той час. Коли ти, вчорашній випускник школи, приніс свій новісінський атестат до приймальної комісії Харківського державного технічного університету сільського господарства. Одна тисяча двісті шістьдесят вісім таких, як ти, абітурієнтів вирішили позмагатись за свою мрію. Одні бачили себе студентами факультету менеджменту, інші поспішали подати свої документи на факультет технічного сервісу, а третіх приваблювало майбутнє, пов'язане з комп'ютерами. Тож конкурс на усі вісім спеціальностей був різний.

На «Механізацію сільського господарства» на одне місце 2,17, на «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» — 3,28, на «Автоматизоване управління технологічними процесами» — 4,2. Але безперечним рекордсменом був факультет менеджменту. За право стати його студентами змагались на спеціальність «Облік і аудит» — 7,4 і на спеціальність «Економіка підприємства» —



Керівництво університету вітає першокурсників

10,2 бажаючих на одне місце! Боротьба була напружена, якщо врахувати, що серед абітурієнтів були 17 золотих і срібних медалістів, випускники підготовчого відділення, сироти, діти, які постраждали від Чорнобильської катастрофи. Всі вони мали певні пільги при зарахуванні.

Хто ж приїхав вступати до нашого університету? Звичайно, основна кількість абітурієнтів — це випускники шкіл, ліцеїв, гімназій, ПТУ, технікумів 2002 року з п'ятнадцяти областей України. Це мешканці Полтавської, Сумської, Чернігівської, Донецької, Вінницької, Луганської, Хмельницької, Запорізької, АР Крим та інших областей, навіть четверо з Російської Федерації. Найбільше з Харківської області — 587.

Йшли абітурієнти не тільки на перший курс, але й на прискорене навчання після закінчення технікумів і коледжів. Це випускники Красноградського технікуму механізації сільського господарства, Молочного технікуму ХДТУСГ, Вовчанського технікуму ХДТУСГ, Хорольського державного аграрного коледжу, Харківського індустріально-педагогічного технікуму, Прилуцького агротехнічного коледжу, Слов'янського державного аграрного технікуму, Луганського політехнічного технікуму та інших навчальних закладів 1-П рівня акредитації.

Найбільше поповнення на старші курси отримали факультети технічного сервісу (62), механіко-технологічний (49), енергетики та комп'ютерних технологій (39), технізації переробки та зберігання сільськогосподарської продукції (21).

Т.М. Зембінська

ст. викладач кафедри ЮНЕСКО, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії ХДТУСГ



Щире вітання короваєм гостей університету